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Erganze die Wertetabelle fir ein lineares Wachstum der Bevélkerung der USA.
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Erganze die Wertetabelle fiir ein lineares Wachstum der Bevolkerung
der USA.

Trage die richtigen Ergebnisse ein.

Es wird angenommen, dass das Bevélkerungswachstum in den USA zumindest
in den ersten 20 Jahren annéherend linear verlauft und sich mit der
Funktionsgleichung f(z) = 0,84 - x + 31, 5beschreiben lasst.

‘ Jaht [0 [ 10 [ 20 ] Wie hoch wére der Wert fur die Bevolkerung dann nach 10 bzw. 20 Jahren?

‘ Bevolkerung ‘ 31,5 ? 2
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Unsere Tipps fiir die Aufgaben

Erganze die Wertetabelle fiir ein lineares Wachstum der
Bevolkerung der USA.

1. Tipp

Um fehlende Daten in einer Wertetabelle zu ermitteln, brauchst du eine Funktionsgleichung. Diese ist hier
bereits gegeben.

2. Tipp

Du hast den x-Wert gegeben und suchst den zugehdrigen y-Wert, auch f(x) genannt. Du musst also den
x-Wert in die Funktionsgleichung einsetzen und kannst dann f(x) ausrechnen.
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Lésungen und Lésungswege fur die Aufgaben

Erganze die Wertetabelle fir ein lineares Wachstum der
Bevélkerung der USA.

Losungsschliissel: 1: 39,9 // 2: 48,3

Setze erst £ = 10 und dann & = 20 in die gegebene
Funktionsgleichung f(z) = 0,84 - x + 31,5 ein:

£(10) =0,84-10 + 31,5 = 39,9

\ Jahr [0 [ 10 [ 20]

‘ Bevdlkerung ‘ 315 | 399 | 483 f(20) — O, 84 * 20 + 317 5 — 48, 3
Nach 10 Jahren wirde die Bevélkerung also bei 39,9 Millionen
Einwohnern liegen und nach 20 Jahren sogar schon bei 48,3
Millionen, wenn man von linearem Wachstum ausgeht.
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© 2016 sofatutor GmbH, Berlin. Alle Rechte vorbehalten. V18220 ’
Bessere Noten in Schule & Uni


https://www.sofatutor.at/mathematik/videos/exponentielles-oder-lineares-wachstum-uebung
file:///mathematik
file:///mathematik/funktionen
file:///mathematik/funktionen/wachstum-und-zerfall
file:///mathematik/funktionen/wachstum-und-zerfall/abgrenzung-lineares-und-exponentielles-wachstum
file:///mathematik/exponentielles-oder-lineares-wachstum-uebung
https://www.sofatutor.at/v/4JS/aRK

	1/6|18409
	no header and footer

